

新昌中学颁发吕型伟英才奖和陀曼奖

新昌新闻网记者 胡秋萍

8月7日下午,新昌中学第十六届吕型伟英才奖暨第五届陀曼奖颁奖仪式举行。在2015年高考中取得优异成绩,并被北京大学、清华大学、中国人民大学等高校录取的13位学生得到了奖励。2016届部分高三优秀学生参加了仪式。

吕型伟英才奖由著名教育家、校友吕型伟先生于2000年8月出资冠名设立,奖励对象为新昌中学

在当年高考中成绩居于文理科前5名,被北京大学、清华大学等录取的学生。陀曼奖则是2011年由浙江陀曼精密机械有限公司董事长俞朝杰发起并设立的,该奖项分为三个部分,分别是奖优、济困和科技创新奖,主要奖励在当年高考中文理科总分进入全省前100名的尖子学生,资助品学兼优、家境贫困的高一、高二、高三15名学生,奖励在市级以上科技创新作品研发、比赛,科技论文发表等方面成绩突出的师生。此次陀曼奖颁发的是奖优部分,

有7人获奖,每人奖励3000元,其中获绍兴市文科状元的葛菁南获奖励6000元。

发放仪式后,陀曼公司负责人向获奖学生表示祝贺,希望获奖学生立志成才,学会感恩,积极回报社会、造福社会。校长王伟勇勉励全体获奖学生做勤奋好学、学成报国的青年,做心地善良、热爱社会的公民,做关心家乡、感恩母校的学子,将新昌中学的学校文化带入高校,继续成为高校里的佼佼者,做受人尊敬的事,成为受人尊敬的人。

小将镇有个“花海氧吧”

该景点成为省首批“最美生态休闲健身点”

通讯员 张樟初 潘程程

8月7日,在全省第7个“全民健身日”启动仪式上,省体育局等7部门联合公布浙江省20个首批“最美生态休闲健身点”,小将镇“花海氧吧”入选,这也是绍兴市唯一一个省级“最美生态休闲健身点”。

小将镇是一个历史古镇,唐诗之路穿境而过,现有七堡龙亭、方口乡贤祠、灵鹤桥、南洲南宋古井等多处古迹。悠久的历史,积淀了丰厚的人文底蕴,传承了小将十番、南州罗汉、罗溪马灯舞、下

朱部旱船等非物质文化遗产。小将镇作为一个生态大镇,罗坑山省级森林公园正在开发建设中,森林覆盖率达78%,全县十大高峰中有六座在小将,其中菩提峰为“新昌第一高峰”。

同时,小将镇也是一个花园小镇,花木、毛竹、茶叶、水果四大产业特色鲜明,特别是花木产业发展迅速,红枫、海棠、樱花等观赏性花木面积达2万余亩,是浙江省花木之乡,近年来成功创建国家级生态镇、省级森林城镇、省级旅游强镇。今年4月,该镇还成功举办了首届浙江省生态运动会小将站启动仪式。

抓好“面子” 勿忘“里子”

钟楼农贸市场内部管理仍需加力

新昌新闻网记者 综合

钟楼农贸市场是我县最大的菜篮子供应中心,去年及今年以来,通过开展周边市容环境整治,农贸市场出入口及周边居民小区内从事无证经营、占道设摊行为等整治工作取得良好成效。昨日,记者再次对钟楼农贸市场内外特别是市场内部进行了走访,感觉“面子”漂亮了,但“里子”却有提升空间。

昨日上午,记者先走访了钟楼农贸市场东西两侧的道路,在相关部门的有效整治下,手提竹篮、肩挑竹筐的流动商贩鲜有看到,昔日道路拥堵严重的问题得到了有效的改善。随后,记者走到市场西侧5号门口,看到楼梯的右侧堆放着许多白色的塑料泡沫箱,几乎占据了三分之一的过道。迈上台阶后,发现楼梯口处满地都是溢出的污水,还散发出一股刺鼻的鱼腥味儿,很多市民纷纷踮脚迈过。

市场一楼大致分为水产类和蔬菜类,走访过程中发现市场内部环境仍存在较大问题。水产区的地面积水较为严重,下水道处堆放着一些蟹壳、鱼鳃、虾头等水产品废弃物。这些废弃物在阻挡积水流动的同时,也使内部环境卫生大打折扣。走访一圈,记者还发现水产品区的公共垃圾箱很少看到,即便存在,也被一些店主的货框所盖住,所以很多店主都将垃圾随意扔在地上。

顺着楼梯走上二楼,记者看到楼梯两侧摆放着许多躺椅和竹板凳,上面还用记号笔写着名字,据了解,这些椅凳是店主们平时休息时用的。但是这样占有公共通道,却影响了市场整洁,有碍观瞻。市场二楼主要是肉类、熟食和蔬菜。除了极个别蔬菜摊主超台面经营以外,整体状况良好,与一楼形成鲜明对比。

记者以为,尽管市场内也有不少清洁人员在不停清理地面上的垃圾,但如果摊主卫生意识不强,买菜卖菜时产生的垃圾一边乱扔一边清理,也只是无限循环,很难从根本上解决“里子”不佳的问题。同时,市场内部环境的优劣,会直接影响食品的卫生状况。改善市场内部购物



环境,治理内部环境乱象,仍然需要市场监管部门加大监督和管理力度,由此才能使得钟楼农贸市场“面子”“里子”一样漂亮,一样出色,真正为“马大嫂们”营造良好的购物环境。

8月10日《今日聚焦》整改情况反馈

《城区个别路段机动车乱停乱放》一文刊出后,县公安局交警大队立即召开专题会议,就治理工作进行研究和部署,进一步加强对机动车乱停乱放的管理力度。

近年来,我县小型汽车以每年七八千辆的速度迅猛增长,2015年已增加小型汽车5000辆左右。截至当前,我县共有小型汽车6万余辆,且大多在城区行驶,在停车位难以大幅度增加的情况下,停车难的问题日益严峻。为规范停车秩序,交警大队在城区29个路口和2个路段,安装实施全方位违法停车智能抓拍

系统。同时将固定岗亭和摩托车巡逻组相结合,对不按规定停放的车辆进行远程抓拍。实行两辆拖车不间断巡逻,对影响道路通行的乱停放车辆进行拖移,夜间和雨雪天也照常上路,做到无缝查控。另外,交警大队领导包干区块,中队民警包干路段,定人定岗对各区域内的机动车乱停乱放进行严查严管。

下阶段,公安交警部门还将深入摸排调查,加大宣传教育力度,引导广大驾驶员停车入位。为缓解停车难的状况,依照我县城市道路交通拥堵治理工作方案,城区所有停车位将逐步实行停车收费措施,并根据道路情况增设蓝框免费停车位,适时推出夜间停车位,不断优化交通环境,方便群众出行。



羽林街道加速推进移民建房

通讯员 王苏杭

8月6日,羽林街道召开移民建房工作推进会。7个移民安置点建筑承包单位负责人、钦寸水库移民局和街道相关领导参加了会议。

会上,街道领导首先介绍了当前建房工作的进展情况,并从上级要求、施工安全、纪律问题和建房质量等方面进行了再强调再部署,要求各施工单位严把质量关,在抓好移民建房进度的同时紧抓建房质量和施工安全,对钢筋、水泥等原材料进行留样检测;严把程序

关,按图施工,如出现图纸变更等情况及时与村民沟通;严把安全关,在施工过程中加强施工规范和安全教育宣传,力争在8月底房屋结顶率达到90%以上。另外,街道领导与移民局相关人员还对施工单位在施工过程中遇到的困难和问题进行逐一解答,并提出了意见建议。

据悉,羽林街道共有7个移民安置点,829户移民在该街道择定宅基地。截至目前,828户移民已启动建房,其中651户结顶,86户乔迁入住。

沙溪镇组织开展灾后自救

通讯员 梁润悦

受第13号台风“苏迪罗”影响,沙溪镇遭受暴雨袭击,从8月9日20时到10日凌晨,全镇雨量达131.2毫米,台风“苏迪罗”带来持续的强降雨,造成全镇近1500户停电,10余条村级公路受损,房屋受损19间。面对灾情,沙溪镇迅速行动,积极开展抢险救灾工作。

台风过后,沙溪镇积极投入到灾后自救和恢复生产行动中,截至11日,沙溪镇投入应急抢险

队伍200余人次,投入抢险设备35台次,帮助各村应对暴雨后造成的灾害。抢险土方公路是沙溪镇灾后自救的重要内容,自灾情发生后,沙溪镇立即启动道路应急抢险预案,第一时间赶到现场指导公路水毁抢修工作。截至10日上午9时,大部分中断交通的乡村道路已抢通。

10日下午,沙溪镇各联系村干部会同村级巡查员对本村内的水库、山塘及地质灾害点逐一进行排查,严格防范台风次生灾害的出现。

儒岙镇调整土地利用总规

通讯员 潘伟军

近日,儒岙镇召开土地利用总体规划调整完善方案听证会。

会上,编制单位介绍了此次土地利用总体规划调整完善的背景及依据,并从全镇未来土地利用总体规划需形成的“生态保护红线”、“永久基本农田红线”及“城乡建设用地开发边界红线”出发,重点讲述了规划调整完善的过程。编制

单位还汇报了各村规划预布局方案。

各听证代表详细询问了此次规划调整完善重点解决的问题,今后规划实施管理的重点内容,并提出了各地规划管理中遇到的实际问题和相关建议。有关人员相关问题一一作了解答。

下一步,儒岙镇将在此次听证会的基础上,抓紧时间向国土局汇报调整的具体方案。

华翔服装皮鞋

换季大清仓 50元起

- 服装系列:真维斯、潮流前线休闲装,雪妮儿女装,雅戈尔、金狐狸、波司登男装
- 男鞋系列:花花公子、木林森、卡帝乐鳄鱼、夏发等
- 女鞋系列:芭士拉、陌生人、莎诗特、彩彩秀、冠亚等
- 童装系列:美国苹果、伊望奇、小兔哥、卡努等



医 讯

北京大学第四临床医学院 -- 北京积水潭医院运动损伤科(关节)专家 沈杰威,应邀到新昌县张氏骨伤医院指导工作,时间:8月15日-16日。

咨询电话:0575-86241199
沈杰威,擅长治疗肩关节、膝关节损伤。

积水潭医院是北京第四临床医学院。该医院的骨科,是世界闻名、全国知名,最具权威的骨科,拥有强大、一流的骨科医疗、科研、教学队伍。该院与张氏骨伤医院建立长期、稳定、全面的合作关系,每周派创伤骨科、脊柱外科、运动医学科(关节)、手外科专家到张氏骨伤医院开展查房、手术、教学等指导工作。

新昌县张氏骨伤医院地址:新昌县南明街道阳光路1号(新昌大桥南端)